ООО «Волжские коммунальные системы»

Уважаемые посетители сайта!

Порядок выдачи технических условий и подключение объекта капитального строительства к сетям теплоснабжения, водоснабжения/водоотведения  определяется  «Правилами  определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правилами подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения" утвержденными Постановлением Правительства РФ от 13 февраля 2006 г. № 83 (с изменениями).

Правила регулируют отношения между организацией, осуществляющей эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, органами местного самоуправления и правообладателями земельных участков, возникающие в процессе определения и предоставления технических условий подключения строящихся, реконструируемых или построенных, но не подключенных объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (далее - технические условия), включая порядок направления запроса, порядок определения и предоставления технических условий, а также критерии определения возможности подключения.

Настоящие Правила применяются также в случаях, когда в результате строительства (реконструкции) сетей инженерно-технического обеспечения либо оборудования по производству ресурсов требуется подключение к технологически связанным сетям инженерно-технического обеспечения.

Если правообладатель земельного участка намерен осуществить реконструкцию объекта капитального строительства или подключение построенного объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и если технические условия для его подключения отсутствовали либо истек срок их действия, а также если истек срок действия технических условий, выданных органом местного самоуправления в составе документов о предоставлении земельного участка, правообладатель в целях определения необходимой ему подключаемой нагрузки обращается в организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, к которым планируется подключение реконструированного (построенного) объекта капитального строительства, для получения технических условий.

Получение технических условий для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

Для получения технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения правообладатель земельного участка делает запрос в ООО «Волжские коммунальные системы». 

Приложение

Форма запроса по подключению объекта к сетям водоснабжения/водоотведения

(см. приложение № 1).

Форма запроса по подключению объекта к сетям теплоснабжения

(см. приложение № 2).

Запрос необходимо предоставить в службу единого окна по адресу: б-р 50 лет Октября, 50, первый этаж, правое крыло. Дни и часы приема:  среда 08-00 до 12-00, пятница  с 08-00 до 12-00, обед  с   12-00 до 13-00. Контактные телефоны: 26-77-26, 75-69-23, 20-45-95.

Сроки подготовки технических условий

Организация, осуществляющая эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, в течение 14 рабочих дней с даты получения запроса разрабатывает и предоставляет технические условия или информацию о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения либо предоставляет мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения. В целях проверки обоснованности отказа в выдаче технических условий правообладатель земельного участка вправе обратиться в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти по технологическому надзору за соответствующим заключением.

Выдача технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется без взимания платы.

Технические условия должны содержать следующие данные:

· максимальная нагрузка в возможных точках подключения;

· срок подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, определяемый в том числе в зависимости от сроков реализации инвестиционных программ;

· срок действия технических условий, но не менее 2 лет с даты их выдачи. По истечении этого срока параметры выданных технических условий могут быть изменены.

Информация о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения должна содержать:

· данные о тарифе на подключение, утвержденном на момент выдачи технических условий в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

· дату окончания срока действия указанного тарифа (если период действия этого тарифа истекает ранее окончания срока действия технических условий);

· дату повторного обращения за информацией о плате за подключение (если на момент выдачи технических условий тариф на подключение на период их действия не установлен).

При смене правообладателя земельного участка, которому были выданы технические условия, новый правообладатель вправе воспользоваться этими техническими условиями, уведомив организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, о смене правообладателя.

Готовые технические условия заявитель получает  в службе единого окна по адресу: б-р 50 лет Октября, 50, первый этаж, правое крыло. Дни и часы приема:  среда с 08-00 до 17-00, пятница  с 08-00 до 16-00, обед  с 12-00 до 13-00. Контактные телефоны: 26-77-26, 75-69-23, 20-45-95

Подключение объекта капитального строительства  к сетям инженерно-технического обеспечения.

Подключение строящихся, реконструируемых или построенных, но не подключенных к сетям инженерно-технического обеспечения объектов капитального строительства осуществляется в порядке, который включает следующие этапы:

· подача заказчиком заявления о подключении с указанием требуемого объема подключаемой нагрузки;

· заключение договора о подключении с учетом технических условий, ранее полученных заказчиком от исполнителя или органа местного самоуправления либо от предыдущего правообладателя земельного участка, при условии, что срок действия технических условий не истек;

· исполнение сторонами условий договора о подключении в части выполнения мероприятий, необходимых для фактического присоединения объектов заказчика к сетям инженерно-технического обеспечения, и проверка сторонами выполнения этих мероприятий;

· присоединение объектов заказчика к сетям инженерно-технического обеспечения и подписание сторонами акта о присоединении, фиксирующего техническую готовность к подаче ресурсов на объекты заказчика;

· выполнение условий подачи ресурсов.

Для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения правообладатель земельного участка должен подать в службу  единого окна по адресу: б-р 50 лет Октября, 50, первый этаж, правое крыло. Дни и часы приема:  среда с 08-00 до 12-00, пятница  с 08-00 до 12-00, обед  с 12-00 до 13-00., заявление с пакетом документов.

Приложение

Форма заявления о подключении объекта к инженерным сетям водоснабжения/водоотведения, теплоснабжения (для юридического лица) см. приложение № 3,4.

Форма заявления о подключении  объекта к инженерным сетям водоснабжения/водоотведения, теплоснабжения (для физического  лица) см. приложение № 5,6.

В случае представления не всех вышеуказанных документов, энергоснабжающая организация в течение 6 рабочих дней с даты получения указанного заявления уведомляет об этом правообладателя земельного участка и в 30-дневный срок с даты получения недостающих документов рассматривает заявление о подключении.

В случае представления всех документов, энергоснабжающая организация в 30-дневный срок с даты их получения направляет правообладателя земельного участка подписанный договор о подключении и условия подключения.

В соответствии с выданными энергоснабжающей организацией условиями подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения правообладатель земельного участка разрабатывает проектную документацию, утверждаемую в установленном порядке. Отступления от условий подключения, необходимость которых выявлена в ходе проектирования, подлежат обязательному согласованию с энергоснабжающей организацией.

Правообладатель земельного участка предоставляет энергоснабжающей организации 1 экземпляр раздела "Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений" разработанной и утвержденной в установленном порядке проектной документации.

После выполнения правообладателем земельного участка условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения исполнитель выдает разрешение на осуществление заказчиком присоединения указанного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения. После осуществления присоединения исполнитель и заказчик подписывают акт о присоединении к инженерным сетям.

