Информация об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров и (или) оказание регулируемых услуг, об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг:
Основные условия договоров теплоснабжения:

- Энергоснабжающая организация обязана подавать абоненту через присоединенную сеть соответствующий энергоресурс до границы раздела с абонентом в количестве и с максимальной нагрузкой по договору;

- абонент обязан принимать и оплачивать полученные энергоресурсы в объемах, в сроки и на условиях заключенных договоров;

- учет количества потребленных абонентом энергоресурсов производится по показаниям приборов коммерческих узлов учета, а при отсутствии ПУ - определяется энергоснабжающей организацией на основании расчетных (проектных) тепловых нагрузок абонента;

- расчетным периодом за потребленные энергоресурсы является месяц;

- Энергоснабжающая организация выписывает абоненту до 5 числа месяца, следующего за расчетным, платежные документы  за предоставленные услуги;

- оплата абонентом принятых энергоресурсов производится на основании платежных требований, выставленных энергоснабжающей организацией на расчетный счет банка абонента, с предварительным акцептом (при наличии соглашения с банком – в безакцептном порядке), в течение пяти дней со дня  поступления платежных документов в банк абонента;
- договором предусматривается 100%-ная оплата денежными средствами  абонентом за потребленные энергоресурсы по действующим тарифам;

- в случае несвоевременной оплаты абонентом потребленных энергоресурсов, энергоснабжающая организация вводит ограничение и отключение энергопотребления абонента в порядке, предусмотренным действующим законодательством РФ;

- при заключении, изменении, исполнении и расторжении договора стороны руководствуются нормативно-правовыми актами и ГК РФ;
- договор заключается на текущий календарный год с правом пролонгации;
- к договору прилагаются договорные объемы энергоресурсов на календарный год, акты на границы разграничения балансовой и эксплуатационной ответственности сторон, нормативные материалы.
Основные условия договоров водоснабжения:

- Поставщик обязан обеспечить бесперебойную подачу питьевой воды  абоненту с качеством, соответствующим требованиям действующего СанПиНа, в количестве и с максимальной нагрузкой по договору;
- абонент обязан принимать и оплачивать полученную питьевую воду в объемах, в сроки и на условиях заключенных договоров;
- учет количества полученной абонентом питьевой воды производится по показаниям коммерческих средств измерений, а при отсутствии ПУ - определяется поставщиком на основании расчетных (проектных)  нагрузок абонента в течение не более 30 дней, свыше по пропускной способности;
- расчетным периодом за потребленную питьевую воду является месяц;  
- поставщик выписывает абоненту до 5 числа месяца, следующего за расчетным, платежные документы за предоставленные услуги;    
- оплата абонентом принятой питьевой воды производится на основании платежных требований, выставленных поставщиком на расчетный счет банка абонента, с предварительным акцептом (при наличии соглашения с банком - в безакцептном порядке), в течение пяти дней со дня поступления платежных документов в банк абонента;
- договором предусматривается 100%-ная оплата денежными средствами абонентом за потребленную питьевую воду по действующим тарифам; 

- в случае несвоевременной оплаты абонентом потребленной питьевой воды, поставщик вводит ограничение и отключение потребления абонента в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ;
- при заключении, изменении, исполнении и расторжении договора стороны руководствуются нормативно-правовыми актами и ГК РФ; 

- договор заключается на текущий календарный год с правом пролонгации;
- к договору прилагаются договорные объемы питьевой воды на календарный год, акты на границы разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон, нормативные материалы.
Основные условия договоров водоотведения:

- Поставщик обязан обеспечить бесперебойный прием в свои сети сточных вод от абонента в количестве и на условиях, предусмотренных  договором; качество сточных вод  должно соответствовать требованиям нормативов водоотведения;
- абонент обязан оплачивать за отведенные сточные воды и загрязняющие вещества в сроки и на условиях заключенных договоров, соблюдать нормативы водоотведения;
- учет количества отведенных абонентом сточных вод производится по показаниям коммерческих узлов учета, а при отсутствии ПУ на сетях водоотведения - определяется поставщиком на основании показаний приборов учета на холодной и горячее водоснабжение суммарно;
- расчетным периодом за отведенные сточные воды является месяц, за сброс загрязняющих веществ со сточными водами – месяц (квартал);
- поставщик выписывает абоненту до 5 числа месяца (квартала), следующего за расчетным, платежные документы за предоставленные услуги;     
- оплата абонентом  производится на основании платежных требований, выставленных поставщиком на расчетный счет банка абонента, с предварительным акцептом (при наличии соглашения с банком - в безакцептном порядке), в течение пяти дней со дня поступления платежных документов в банк абонента;      
- договором предусматривается 100%-ная оплата денежными средствами абонентом за отведенные сточные воды по действующим тарифам;  
- в случае несвоевременной оплаты абонентом отведенных сточных вод, поставщик  вводит ограничение и отключение абонента в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ;
- при заключении, изменении, исполнении и расторжении договора стороны руководствуются  нормативно-правовыми актами и ГК РФ; 

- договор заключается на текущий календарный год с правом пролонгации;
- к договору прилагаются договорные объемы сточных вод на календарный год, акты на границы разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон, нормативные материалы.
